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Varnost
Ob uporabi naprave upoštevajte naslednje podatke:

7 Naprava je zasnovana samo za domačo uporabo.

7		Naprave nikoli ne uporabljajte v kopalni kadi, v tušu ali nad umivalnikom, 
napolnjenim z vodo. Prav tako je ne upravljajte z mokrimi rokami.

7	 Naprave ne potopite v vodo in preprečite, da bi prišla v stik z vodo, tudi 
med čiščenjem.

7		Ne uporabljajte naprave v bližini vode v kadeh, umivalnikih ali drugih oso-
dah.

7		Če napravo uporabljate v kopalnici, po uporabi vedno izvlecite omrežni 
vtič, saj voda v bližini naprave vedno predstavlja nevarnost, tudi ko je napra-
va izklopljena.

7	 V kolikor še ni nameščena, priporočamo za dodatno zaščito namestitev 
zaščitne naprave na preostali tok (RCD) z nazivnim preostalim delovnim 
tokom, ki ne sme presegati 30 mA v električnem tokokrogu vaše kopalnice. 
Za nasvet povprašajte svojega inštalaterja.

7	 Nikoli ne postavljajte naprave med delovanjem na mehke blazine ali odeje.

7			Zagotovite, da odprtine za dovod in odvod zraka med delovanjem niso 
pokrite.

7		Naprava je opremljena z zaščitnim sistemom pred pregretjem.

7	 Po uporabi izvlecite omrežni kabel. Ne vlecite za kabel vtiča, ko ga želite 
izključiti.

7		Naprave ne uporabljajte, če je omrežni kabel poškodovan ali če je sama 
naprava vidno poškodovana.

7	 Poškodovan napajalni kabel lahko zamenja samo proizvajalec, servisni cen-
ter ali podobno usposobljena oseba, da preprečite nevarnost.
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7	Napravo shranjujte izven dosega otrok.

7		Otroci od 8. leta starosti ter osebe z zmanjšanimi fizičnimi, senzornimi ali 
psihičnimi sposobnostmi ali s pomanjkanjem izkušenj in znanja lahko napra-
vo uporabljajo le, če so pod nadzorom ali pa so prejeli ustrezna navodila 
glede varne uporabe naprave in razumejo nevarnosti, ki so povezane z 
uporabo le te. Otroci se ne smejo igrati z napravo. Otroci ne smejo brez 
nadzora čistiti in vzdrževati naprave.

7		Naprave v nobenem primeru ne smete odpirati. Pri škodi, nastali zaradi neu-
streznega poseganja v napravo, izgubite pravico do uveljavljanja garancije.

Posebnosti
Vašo napravo lahko uporabljate po vsem svetu.  
Omrežno napetost lahko preklopite med 115-120 V~ in 230-240 V~.

Pozor
7	  Pred prvo uporabo, preverite, če podatki na stikalu za napetost ustrezajo 

lokalnemu omrežnemu napajanju.

  Če je stikalo za napetost v napačnem položaju, se lahko naprava pregreje. 

Nastavitve
Vaša naprava ima naslednje nastavitve:

Nivopihalnika/temperature B

– 0: izključen
– I: Nežni pretok zraka, temperatura pribl. 70 °C
– II: Močan pretok zraka, temperatura pribl. 80 °C

Stikalozanapetost C

– 115 (115-120 V~)
– 230 (230-240 V~)
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Delovanje
1 Po pranju temeljito posušite lase z brisačo.

2 Razklopite mehki ročaj D .

3 Po potrebi spremenite nastavitev omrežne napetosti z vrtljivim stikalom C , na 
primer z uporabo kovanca.

4 Električni kabel A  priključite v zidno vtičnico.

5 Vklopite napravo s stikalom B  in izberite potrebni nivo pihalnika/temperatu-
re (I ali II).

6 Po potrebi poravnajte zbiralno šobo E .

7 Po uporabi izklopite napravo z uporabo stikala B  in izvlecite vtič omrežnega 
kabla A  iz zidne vtičnice.

Opomba
7		Nikoli ne navijajte omrežnega kabla okrog naprave, saj lahko to povzroči 

poškodbe. 
Redno preverjajte napravo in električni kabel glede vidnih poškodb.

Čiščenjeinvzdrževanje
Pred čiščenjem izvlecite vtič. 

Naprave nikoli ne potapljajte v vodo. 

Za čiščenje ohišja uporabljajte mehko in suho krpo. Ne pozabite občasno oči-
stiti rešetke za dovod zraka F  z mehko ščetko, da odstranite lase in prah.
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Napotekzavarstvookolja
Ta izdelek je izdelan iz kakovostnih sestavnih delov in materialov, ki jih je 
možno ponovno uporabiti in reciklirati.

Tega izdelka zato po izteku njegove življenjske dobe ne smete odla-
gati med običajne gospodinjske odpadke, temveč ga je treba oddati 
na zbirališču za recikliranje električnih in elektronskih naprav. Na 
to vas opozarja ta simbol na izdelku, v navodilih za uporabo in na 
embalaži izdelka. 

Prosimo, da se pozanimate o zbirališčih tovrstnih odpadkov, ki jih upravlja 
občinski urad.

Z recikliranjem odsluženih naprav pomembno prispevate k varovanju okolja.

Tehničnipodatki
Ta izdelek izpolnjuje zahteve evropskih direktiv 2004/108/ES, 
2006/95/ES in 2009/125/ES.

Napajanje
115-120 V~ / 230-240 V~, 50 Hz

Moč
1400-1500 W

Pridržujemo si pravico do tehničnih in oblikovnih sprememb.
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